ON TAP CHUONG I1 SO HOC LGP 6
PE 1:

BAI 1: tinh

a)(—18) — (+3).(—12)

b)85. (27 — 35) — 35.(27 — 85)
)(—8)2.19 + 19. (—6)?

Bai 2:Tim x:

a) x+35=12

b) 18-5.x=-12
c) 15-25:x=10
d) |[x-3]=2

Bai 3: Tim cac sb a,b,c,d biét
atb+c+d=4 ; atb+c=-7
atb+d=13 ; at+ctd=-3
bai 4 : Timn € Z sao cho

n—2lawdcciua 5

DE 2:
Bai 1: Tinh:

a) —(—219)+ (—209) — 401 + 12
b) (26 — 6).(—4) + 31. (=7 — 13)
c) (—9)2.23

Bai 2; Tim x biét

a)3.x+75=-15

b)20 — (17 + x)=55

C)4x — 6x =-12

d)3x—4=9

Bai 3 : tinh tong
1-2+3-4+45-6+...... +99 — 100

Bai 4:53p xép c4c s6 sau theo thir ty ting
dan :

-75;80;15;-32;-9;-9



A

DE 3

Bai 1: tinh

a)(—25) — (—3).(+12)
b)(—25).69 + 31.(—25)
c)—(—420) + (—112) — 420 + 12

d)(=5)2.23 + (—13).25

bai 2: tim X
a) 2x-7=-39
b) 18-3.x=4

c) 15-25:x=10
d) |x-3|+5=12

Bai 3: Chotaphop A={x € Z|-14 < x <
12}

a) Viét A du6i dang liét ké cac phan tir
b) Tinh tong cac s6 nguyén x thudc A

Bai 4: sap xép cac sb sau theo thir tu giam
dan: -43 ; 16 ;0; 53; -215; 87; -67

DE 4:

Bai 1: tinh
a)(-5—-2).(-5+2)

b)—8%2 + —33.5

€)38. (78 — 59) — 78.(38 — 59)
d)—7.(3 —15) + |—18]: 6

bai 2: tim x

a) x-35=-45

b) -6.x+93=-3

c) 31— (14+2x)=23
d) -3.x|=-27

Bai 3: tinh tong cac s6 nguyén thoa man:
-50< x <50
Bai 4: tim ne Z biét (-10) chia hét cho

n-5



bE S5
Bai 1: tinh
a)(—4).(+125).(—25).6.(—8)
b)(—29).(85 — 47) — 85.(47 — 29)
)(—1)%. (=19 + 19). (—26)2
bai 2: tim x

a)x — (-35)=- 23

b)18-2x=-18

€)3x - 7= 5.x+9

d)32+(x-5)=0
Bai 3: Cho tap hop A={x € Z|-5 < x < 5}

¢) Viét A duéi dang liét ké cac phan tir
d) Tinh tong cac s6 nguyén x thuoc A

Bai 4:timne Z saochon—11audccua3

DE 6:
Bai 1: tinh
a)(—139) — (—48) + 139 — 28
b)(—69). |—45| — 31.45
¢)(=2)3.(=5). 4 + (=75). (=2)
bai 2: tim x

a)2x +19=7

b)9- 3x =25 - x

)20 — (17+ x) =55

d)4.|3x| =60
Bai 3: tinh tong cac s6 nguyén thoa man:

-20€x <18

Bai 4:timae Z saochoa—2laudccna’?



